

Урок мужества.

В наш Центр 23 февраля приезжали войны-афганцы. Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке. Когда два крепких, подтянутых мужественных человека, чья грудь была увешана боевыми наградами, вошли в зал, в глазах детей появилось восхищение, а в глазах взрослых – слёзы благодарности. Ветераны локальной войне рассказали много интересного из своего боевого опыта. Просто, а иногда и с юмором, они рассказывали о сложностях войны в горах на высоте 1500 метров над уровнем моря. Очень уважительно к своему Отечеству, не смотря ни на что, они рассказывали как им молодым, тогда ещё, парням приходилось решать взрослые задачи, как им было страшно под шквалом огня, горько от потери своих товарищей, как взаимовыручка и дружба выручала их в трудную минуту. Не забыли они рассказать и о красотах природы, которая покорила их, не смотря на все трудности, которые им пришлось пережить в этой стране.

Закончилась встреча особенно интересно и захватывающе. Нам была представлена возможность пострелять из боевого оружия, хотя и холостыми патронами. В-общем, урок мужества, для будущих защитников отечества, удался на славу.

